



Szám: Pet/36-14/2023.

# P E T Ő F I S Z Á L L Á S

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLET

2023. június 28-án megtartott

rendkívüli testületi ülésének

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V E



# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. június 28-án** a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

**Jelen vannak:** *(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

Szász János polgármester

Gyöngyösi Péter képviselő

Nagy János képviselő

Nagy Péter képviselő

Sinkó József képviselő (4 fő képviselő-testületi tag)

**Tanácskozási joggal jelen van:**

dr. Toldi Zsolt jegyző

**Meghívottként jelen van:** Szász László az Ügyrendi bizottság tagja

**Szász János polgármester**

7 órakor megnyitom a képviselő-testület ülését.

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből jelen van 4 fő, a polgármesterrel jelen van 5 fő. A testületi ülés jegyzőkönyvének vezetésére Balláné Kis Iлона ügyintézőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy János és Nagy Péter képviselőket kérem fel.

Szavazásra bocsátom az elhangzott javaslatot.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (5 igen) szavazattal elfogadja a 2023. június 28-i rendkívüli testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőinek személyére tett javaslatot.*

**Szász János polgármester**

Szavazásra bocsátom a napirendi pontokat:

**1.) Előterjesztés a Petőfiszállás 168/64. és a 03/74 hrsz. földutak szilárd burkolatú utakká történő kialakítása tárgyában.**

*Előadó: Szász János polgármester*

**2.) Előterjesztés a védőnői szolgálat 2023. július 1. napjától történő működése tárgyában.**

*Előadó: Szász János polgármester*

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (5 igen) szavazattal elfogadja a 2023. június 28-i rendkívüli testületi ülés napirendi pontját.*

*A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.*

## I. napirend

### Előterjesztés a Petőfiszállás 168/64 és a 03/74 hrsz. földutak szilárd burkolatú utakká történő kialakítása tárgyában.

**Előadó:** *Szász János polgármester*

#### **Szász János polgármester**

A Magyar Faluprogram keretén belül pályázati forrásból szeretném a Petőfiszállás 168/64 és a 03/74 hrsz-ú földutakat szilárd burkolattal való ellátását megvalósítani. Vívezeték, gázvezeték nem akadályozza a munkálatokat. Szeretném, ha az önkormányzat pályázatot nyújtana be a kiírás feltételei alapján. A tervek korszerűségi felülvizsgálata folyamatban van, melyet a Vakondok '97 Tervező Iroda Kft. végez. A tervezői költségvetést a napokban kapjuk meg. Előzetes tájékoztatás szerint szükség lesz önerő biztosítására. Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben szükségessé válik az önkormányzat saját költségvetése terhére a további forrás biztosításához járuljon hozzá.

#### **Nagy János képviselő**

Meg kell-e pályáztatni? Azért is kérdezem ezt, hogy minél jobb minőségű munkát várhassunk el a nyertes pályázótól.

#### **Nagy Péter képviselő**

Két terv fog készülni.

**Fazekas Ferencné pénzügyi ügyintéző**

Két terv, de azokat korszerűsíteni kell az uniós elvárások miatt. A kivitelezést természetesen meg kell versenyeztetni.

**Szász János polgármester**

Kérdésem, hogy csak egy részt csináljunk meg, vagy önerő biztosítása mellett próbáljuk az egészet megvalósítani?

**Nagy János képviselő**

Ez az útépités azt a célt szolgálja, hogy a településünk terjeszkedni, fejlődni tudjon. Pozitív dolognak látom ezt az építést.

**Nagy Péter képviselő**

Meddig mennénk el az útépitéssel?

**Nagy János képviselő**

A tanya 540/A-ig a volt Torma István féle ingatlanig.

**Szász János polgármester**

Több hozzászólás nem lévén kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy a szükséges önerő biztosításához járuljanak hozzá.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (5 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**226/2023. (VI.28.) ÖKT. határozat:**

**A Petőfiszállás 168/64 és a 03/74 hrsz. földutak szilárd burkolatú utakká történő kialakítása**

***HATÁROZAT:***

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – a Petőfiszállás 168/64 és a 03/74 hrsz.-ú földutak szilárd burkolatú utakká történő kialakítása tárgyú – előterjesztését és úgy határoz, hogy a Petőfiszállás 168/64 hrsz. földút és a 03/74 hrsz. földút - pályázati forrás igénybevételével történő - szilárd burkolatú utakká történő kialakításának megvalósítása esetén a szükséges önerő biztosításához hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: Szász János polgármester  
Képviselő-testület

## II. napirend

### Előterjesztés a Védőnői szolgálat 2023. július 1. napjától történő működése tárgyában

**Előadó:** Szász János polgármester

#### **Szász János polgármester**

Korábban már tájékoztattuk a Képviselő-testületet, hogy az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény módosította az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt (a továbbiakban: Eatv.). Az Eatv. július 1-én hatályba lépő 23. §-ának (5)-(6) bekezdései az alábbiakat tartalmazzák:

„23. §

(5) A települési önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

(6) A települési önkormányzat a 2022. december 31-én a védőnői ellátásra szolgáló ingatlan és ingó vagyont e feladattól nem vonhatja el.”

Fenti rendelkezések alapján szükséges a Képviselő-testületnek döntést hoznia arról, hogy a Petőfiszállás, Rákóczi utca 3. szám (70 hrsz.) alatti ingatlanban található, kizárólag védőnői szolgáltatásra használt tanácsadó helyiséget (15,27 m<sup>2</sup>) és váró helyiséget (12,42 m<sup>2</sup>) valamint a háziorvossal közös használatú személyzeti mosdó (4,58 m<sup>2</sup>) és mosdó (3,03 m<sup>2</sup>) helyiségeket valamint a védőnői szolgáltatás ellátásához használt ingóságok ingyenes használatát 2023. július 1. napjától a magyar állam számára ingyenesen biztosítja. Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el a határozat-tervezetet

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (5 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

#### **227/2023. (VI.28.) ÖKT. határozat:**

**A védőnői szolgálat 2023. július 1. napjától  
történő működése**

### ***HATÁROZAT:***

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – a védőnői szolgálat 2023. július 1. napjától történő működése tárgyú - előterjesztését és úgy határoz, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 6113 Petőfiszállás, Rákóczi utca 3. szám (70hrs.)alatti ingatlanban található, kizárólag védőnői szolgáltatás ellátására használt tanácsadó (15,27 m<sup>2</sup>) és váró (12,42 m<sup>2</sup>) helyiségek valamint a háziorvossal közös használatú személyzeti mosdó (4,58 m<sup>2</sup>) és mosdó (3,03 m<sup>2</sup>) helyiségek továbbá a védőnői szolgáltatás ellátásához

használt ingóságok ingyenes használatát 2023. július 1. napjától a magyar állam -  
mint feladatellátó - számára ingyenesen biztosítja.

Határidő: 2023. július 1.

Felelős: Képviselő-testület

**Szász János polgármester**

Megállapítom, hogy a képviselő-testület részéről kérdés, egyéb bejelentés nincs, a testület  
rendkívüli nyílt ülését 8 óra 30 perckor bezárom.

**K.m.f.**

  
**Szász János**  
polgármester



  
**dr. Toldi Zsolt**  
jegyző

  
**Nagy János**

  
**Nagy Péter**

**jegyzőkönyv hitelesítők**